

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS  
☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655, E-mail: omoikel5@otenet.gr  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ. Πρωτ.:25.609

Αθήνα, 9 Σεπτέμβρη 2014

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Ο κατάλογος με τους εργάτες που χάνουν τη ζωή τους στο βωμό των κερδών του κεφαλαίου συνεχώς μεγαλώνει.

Λίγους μήνες μετά το εργοδοτικό έγκλημα με εκατοντάδες νεκρούς στο ανθρακωρυχείο της πόλης Σόμα, στην Τουρκία, συνεχίζεται ο ακήρυχτος πόλεμος με θύματα 10 οικοδόμους, που σκοτώθηκαν λόγω έλλειψης μέτρων προστασίας στο χώρο δουλειάς.

Το κεφάλαιο στην Τουρκία, στην Ελλάδα και σε όλο τον καπιταλισμό βλέπει τους εργάτες σαν αναλώσιμο υλικό. Νοιάζεται μόνο για το πώς θα μεγαλώσει τα κέρδη του. Τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας τους κοστίζουν περισσότερο από τη ζωή των εργατών.

Είτε σε περίοδο κρίσης είτε σε περίοδο ανάπτυξης, όπως συμβαίνει στην Τουρκία, η ζωή των εργατών και των οικογενειών τους, τα εργασιακά τους δικαιώματα, συνθλίβονται στις μυλόπετρες των συμφερόντων του κεφαλαίου.

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας εκφράζει την αλληλεγγύη των οικοδόμων και των εργαζομένων στις κατασκευές στην εργατική τάξη της Τουρκίας. Εκφράζουμε τα συλλυπητήρια μας στις οικογένειες των νεκρών και των συναδέλφων τους.

Καταγγέλλουμε τα μέτρα καταστολής και τις συλλήψεις διαδηλωτών στις κινητοποιήσεις ενάντια στο εργοδοτικό έγκλημα.

Απαιτούμε να απελευθερωθούν άμεσα οι συλληφθέντες διαδηλωτές.

Καλούμε τους εργαζόμενους, τα φτωχά λαϊκά στρώματα στη χώρα μας, στην Τουρκία και παγκόσμια, με τον αγώνα τους να προστατεύσουν τη ζωή τους στους χώρους δουλειάς. Να ανοίξουν το δρόμο για την ικανοποίηση των αναγκών των οικογενειών τους. Να παλέψουν σταθερά για βαθιές αλλαγές που θα οδηγήσουν τη ζωή της εργατικής τάξης, που σήμερα τσακίζεται για τα συμφέροντα του κεφαλαίου, σε πραγματικά ανώτερο επίπεδο ευημερίας.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Κώστας Χαντζιάρας